

# TOP 学习 | 优质品牌

## 终于等到了,大山17周年庆 开启万人联报

### 四升五、五升六决战小升初超级课程大礼包名额抢占中!

6月14日前凡是预交500元定金的家长都可以在6月20日、21日“17周年校庆日”之际参与超级口语大赛、领取超级荣耀礼包、尊享超级储值返现,抢报“超级课程大礼包”活动。校庆日当天,总价最高立减6580元,还会赠送孩子价值1500元全年名师实时作业辅导以及价值5240元全年语文、数学、英语在线同步课程,价值580元广州长隆夏令营地金券等,你说值不值? 吴幸歌

### 新剑桥国际少儿英语

- 传统班级授课 +
- ★在线同步预习 +
- ★在线作业游戏 +
- ★在线课后辅导 +
- ★在线课堂互动 +
- ★在线家校互通 =

培养兴趣打基础

### 十城联动华山论剑 大山外语“傲视群雄”

大山外语在《大河报》《郑州晚报》组织的首届十城联动比赛中独占鳌头,前10名占据5个名额!在1万人规模的十城联动大赛中,大山外语优秀学子冠军、榜眼尽收。其中农大校区唐鹤林,以

182分的好成绩,斩获盟主地位。大赛的前10名中有5名出自大山。所有参赛人数中,中榜率高达65%,稳坐本次大赛的擂主之位。

据大山外语小升初负责人唐恩泽解析道:“十城联动

总参与人数占了郑州市小升初总人数的近1/3,评测试题难度系数接近小升初测评难度,获得一等奖的同学上一类名校应该没问题,二三等获得者可以冲刺一类名校。”

### 联合名校组织多场杯赛 提前知晓选拔标准

2014年,大山外语组织了枫杨杯、中原网杯、爱华杯、希望之星杯、梦想之星杯、惠民杯等多场杯赛,参与人数占郑州市小升初总数的2/3。大山外

语90%以上的学员至少参与两场杯赛,有的甚至参与四五场。在比赛中拔高,获得了家长学员的一致认可。

多数学员反映,杯赛是距

离名校最近的路,通过杯赛学生可以多次感受名校出题难度系数以及出题方向和风格,为最后的小升初测评打下坚实的基础。

### 小升初《择校一本通》助力3000名学员升入名校

大山外语在本次大赛中,中奖比例高达65%。多数学员认为,小升初《择校一本通》起到了至关重要的作用。

该书是由大山外语小升初泰斗马老师、唐老师领衔编写,全省唯一一本正规出版社发行

的小升初指导手册。本书囊括了近10年郑州市小升初英语、数学、语文选拔考试的122个考点解析及考点总结,213个

考点预测及10年真题试卷。名校试题的重点、难点和考点共计353个,紧扣郑州市名校

选拔的难度及选拔理念,200多个学法指导,帮助孩子塑造良好的学习习惯。出版以来,该书在讲座现场多次出现抢购一空的局面,2015年版精华版教材刚刚问世,2000本就被抢先预订。

### 五大核心优势,让你遇见更优秀的自己

#### 1.分层教学

大山小升初以“三三三”教学原则为理论核心,全科教材体系是大山外语近50位资深教师,在9年的教学实践中不断总结、思考、创新的结晶,是经由数万名学生验证过的成熟教材体系。全科教材体系下采用分层次教学,全科分层次主题班型为:小升初名校定向班、名校尖子生班、名校同步提分班。

#### 2.全新“课堂双测”升级

“五分钟前测和过关”,前

测旨在测试学生上次学习结果和预习结果;课后过关旨在测试学生课堂学习结果,监督教师教学结果。

#### 3.月度学业测评

大山小升初为了及时了解学生学习情况,监督教师教学质量,考评教师教学结果。已坚持9年月度学业测评,每月定期测评,增强家校联合。

#### 4.师资雄厚

小升初泰斗马国军老师领衔省骨干教师5人,市级教师10人,获得民办教育优质课大赛

一等奖5人。马老师专注小升初教学研究30年,每年90%学员升入外国语中学,在行业内遥遥领先。

#### 5.百场讲座

由小升初首席讲师唐老师主讲。主要包括:揭开郑州小升初神秘面纱,探索名校升学技巧、预测2016年名校升学方向、小升初阶段特色教育方法指导等。

“百场讲座”开创5年来,每年受众多学员和家长万人以上直接受益,拿来即用。

### 四升五、五升六,万人联报,60校冠全城

为迎接17周年校庆,大山外语特推出万人联报,60校冠全城活动。高额返现、最低折

扣尽在校庆日。

暑期开设:

语文、数学、英语尖子生

班、提分班、名校定向签约预备班等班型,提分就从暑期开始吧!

## 大山外语® | 河南中小学英语辅导领导者

# 学英语 提分快 更多人 选大山 连续17年辅导人数遥遥领先



### 500超级名师 最强出最强

## 万人连报 60校冠全城

报名暑期课程 即有机会获赠长隆夏令营 奔跑吧童鞋拓展营

[2015年广州长隆] 奔跑吧童鞋拓展营

6月21日前 超级折扣

少儿、小升初 中学生课程 最低7折起

三人团报 尊享原有优惠基础上 9折再惠

6月21日前 超级课程连报

少儿全科 立减 3072元 小升初全科 立减 5150元 中学生全科 立减 3000元

报名即可抽取超级大礼



## 114转大山外语 60校冠全城

## 17元抢大山外语“暑期预备班”,全城加推2015个名额

### 剑桥国际少儿英语暑期预备班强势来袭,英语零基础学员热招中

核心提示:为迎接大山外语17周年庆,特推出17元暑期预备班活动,针对的是一、二年级英语零基础的学员,从入门知识学起,带领孩子接纳英文。现场交费17元,即可订购“暑期预备班”,包括价值168元的少儿英语暑期预备班、价值99元的学习时间管理主题课,以及价值450元的3个月24小时贴身作业辅导。现场还可参与“大白呵护暑假大抽奖”活动,100%中奖。唐善普



### 真大山 真大白

#### 17元超级课程大礼包,引发火热报名

17元预备班一经推出,便受到众多家长热捧,各校区分配的两个班的招生名额,不到一周的时间已有八成座位被占。其中仅大山外语金桥小学校区报名人数已达到102人。短短两周时间2015个名额已被抢占,报名晚的

家长只能排在第二轮。应广大家长要求,大山外语第二轮再加推2015个名额。

17元?真的是大山外语在招生吗?这是前台家长问的第一句话,更有细心的家长直接把电话打到总公司咨询是否有这项活动。大

### 讲基础 学入门

#### 超级课程,激发孩子英语学习兴趣

对于一、二年级英语零基础的学员来说,少儿英语暑期预备班对他们来说意味着什么?很多家长没有意识到预备班的重要性,认为孩子才刚刚开始接触课堂,不需要投入过多的关注。然而,由于孩子刚刚接触英语学习,自我缺乏管理,对学习还处于懵懂状态,因此入门

的成功与失败往往起决定作用的不是孩子本身,而是家长的关注度。好的启蒙教师可能会帮助孩子化开对新知识的恐惧,进而对之产生浓厚的兴趣,尤其是作为一门语言英语的学习,越早,学起来越轻松!

暑期预备班你能学到什么?大山外语剑桥部负责人刘桂琴说:“我

### 新思维 新理念

#### 联合爱乐奇,实现英语学习方式新变革

大山剑桥国际少儿英语采用的是个性化教学法、情景教学法、歌曲教学法,并结合有趣的游戏,帮助学员建立对英文的自信心和提升对英语学习的兴趣,最终激发出学员的表达欲望,让学员达到情景运用,并

提高学习能力。通过与外教进行对话练习,帮助学员纠正发音并培养英文思维。通过游戏,找卡片反复练习和听力训练,为学生听音、认词、辨音、读词、拼写打好基础。此外,联合爱乐奇,实现多媒体互

### 名师多 技筹高

#### 超级团队,打造不一样的暑期

大山外语国家级、省市级教学顾问21人,专任教师482人,其中本科以上学历学历教职工401人,硕士以上学历75人,教龄5年以上教师334人,教

龄20年以上名师127人,全省教职员工近4000名。超级团队,呵护暑期,让孩子的每一分钟投入都有收获。大山剑桥国际少儿英语从4到

### 班型多 课程优

#### 黄金暑期,给孩子最好的教育

孩子放暑假了,还在工作岗位上拼搏的你,不能有效陪伴孩子成长怎么办?那么就给孩子最好的教育吧。60所校区,全城覆盖,您可以安心上班,轻松接送孩子。 近日热招班型:针对一、二年

级零基础学员的KB1(剑桥国际少儿英语1);针对一、二年级学生的KB2(剑桥国际少儿英语2);针对三、四年级学生的KB3(剑桥国际少儿英语3)等。这么多班型,总有一个适合孩子的,快来大山各校区试学吧!

山外语金水区负责人耿老师说:“开始招生的前两天,不少家长都在观望,因为不敢确定是不是真的大山,到了第3天,报名火爆开始,礼品大白系列玩偶很快就被抢光了,没有礼品的家长也争先恐后地抢占名额。”

们用5节课交给孩子用英语打招呼、问好,26个字母的自然发音、拼读、书写,以及字母组合的正确发音,熟练认读50个单词及字母操表演,并教会孩子熟练运用句型交际,教给家长如何操作爱乐奇,用最先进的英语学习方式引导孩子英语思维方式,激发英语学习兴趣。”

动教学,帮助孩子自然而然地融入各种人物的对白,用英语反应,用英语思维自然学习。通过多屏互动教学,让孩子用英文指令做游戏、记单词,让家长通过一部智能手机了解孩子的学习和状况,并完成相应的知识复习。

抢报热线:114转大山外语



张开口说英语赢大奖 参加微信闯关游戏 扫描二维码